3aknwunTenbHbll 3Tan. 9 kiacc. Bapuant 1. PemieHnsi U KpuTepuu
OLICHUBAHMSI.

3aganue Ne 1. Pemienue.

Coenunenne ruapu autus LiH. 1 6a
LiH + HCIO4 = LiCIO4 + H,T n(H2)= 0,1 Mo 1 6amwn
01 01 0,1 0,1

HelitpanbHblil pacTBOp — CIEA0BATEIBHO PEArCHTHI B3SThl B OKBUMOJISIPHOM OTHOILICHHH.

1 6asn
n(LiClO4) = 0,1 M01b. Mipucranos = 16,05 : 0,1=160,5 r/moJ1b. 1 6aun
M(LiCIO4) = 106,5 r/m0b. 1 6amn
CnenoBaresnbHO, BeilasaeT KprcTauioruipar.
m(H20) = 160,5 -106,5 = 54 r. n(H20) = 3. 1 6ana
®dopmyna kpucramutoruapara LiCIO4 -3 H20. 1 6ann

[IpurorosneHue pacTBOpa 3alaHHON KOHILICHTPALUU.
m(LiClO4) = 10,65 r. Macca 6¢3B0IHOTO IIEpXJIOpaTa B MOJYYCHHBIX KPHCTAILIAX.

1 6ana
CrnenoBatenbHo, Macca 10 % pactBopa pasna 106,5 r. 1 6ana
Tak kak pacTBOPATHCS OyAET KpucTauioruapat maccoit 16,05 1, To macca BOJbI AJi1 paCTBOPECHUS
notpedyetrcs 106,5 — 16,05 =90,45r. 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 2. Pemenue.

Yucno p-anextpoHoB 12. O6mee gucio snekrponos - 20. Ca. 1 6amna

CoenuHeHNs KajblMs UTPAIOT OTPOMHYIO POJIb B XKM3HH Ha 3eMile.

CaO - okcun kanbius. Heramenas uzsects. CTpOUTENBCTBO.

Ca(OH)2 — I'mapoxcun kanbius. ["aménas n3Bects. CTpOUTENBCTBO.

CaCOg3 - Kap6onat kanbius. V3BecTHsIK, Mpamop, Mell. CTpOUTENbCTBO, HCKYCCTBO, ONITHYECKNE
puOOpHI.

CaS0g4 -cynbdar kanbpuud. 'unc. CTpouTenscTBO, MEIUIMHA.

CaSiO3 — cunmkar kanblims. ['opabie mopoabl. CTekIo.

CaCly - xnopua kaneius. MeauipHa. YKpEIUISIOMINI pacTBop.

CaOCl; — xyopHas uzBectb. Jle3uHdexuus.

Ca3(POs4)2 — hocdar kanpuus. AnaTuT, KOCTHAS U 3yOHAst TKaHb.

Ca [CH2OH(CHOH)4COO]2 — rimtokoHaT Kajablust. MeauiuHa.

CaF2 - ¢umooput. [Iparonensslii kameHb. ONTHKA.

Ca(NO3)2 — Hutpar kanbius. [lIBenckas cenutpa. Y nobpeHue.

CaCz — kapOun kanbius. [lonydyeHue aneruneHa.

3a ¢popmyay kaxaoro coequnenus 0,5 6ania. 3a npumenenue 0,5 6a1a. Beero 3a gopmyJibl
cOoeJUHEHHI MaKcuMyM 8 0a/L10B.

Kanprmii Mo)KHO 0OHAPYKUTH 10 KAPMHUHOBOMY OKPAITUBAHHIO IITAMEHHU PAaCTBOPaMH, COJIEPKAIIUMHU
COJIA KaJIbLIMSL. 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 3. Pemienue.

[Inan cunTe3a.
MnO; + 4HCl(xomy = MnCl + Cl, T+ 2 H20 1 6asm
0,75 mob. 0,75M01b.
[TpomycTuTh NOTOK XJIOpa uepe3 ropsiunii pactsop KOH.
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80°C
6 KOH + 3Cl> = KCIO3z + 5 KCI + 3 HxO 1 6ana
1,5 moms 0,75 mons 0,25 mons
Ynaputhk pacTBOp 10 MOTYUYEHUST KPUCTAIIIOB.
[TpokanuThk KpUCTaUIbI B MPUCYTCTBUU JUOKCH]IA MapraHiia.
2 KCIO3 =2 KCI +3 02 1 6ana
0,2 moIb 0,3 MOJIB.
Heobxonumoe o6opynoBaHue.
Konba aByropunas ¢ kaneiabHOM BOPOHKOI 1 OTBOJIOM JUJIs ra3a.
Konba nByropmnasi ¢ BBOJOM JUIsi Ta3a U OTBOJIOM OTXO/ISIIIMX T'a30B B MOTJIOTUTENBHYIO CKIISTHKY C
pacTBOPOM HIENOYH.
CrnuproBka u (apdopoBas yaia ajs ynapuBaHUsl pacTBOPA.
TepMocToiikas mpoOupKa s MpOoKaIuBaHUS.
Cocyn mnst coopa KHCIOpoaa. 4 6anna
Pacuer Maccel peareHToB.
Tpebyercs nomyunts 0,3 MOJIb KUCIOPO/A.
Peakuus paznoxenus xjopara kanus. [lo crexuomerpuu 0,3 MOIb KUCIOPO/a MOTYYaTCs IPH PA3I0KEHUU
0,2 monb comu. YuuteiBas Beixoa 80 % npaktudecku nmotpedyercs 0,2 : 0,8 = 0,25 mMoub comnu.
1 6asn
Peaxnus nornomenus xmopa. 100 % BoIxo.
Xnopa notpedyercs 0,75 MOb.
I'unpoxcuna kamus 1,5 monb. Macca 56x1,5 =84 r. 1 6ana
Peakuusa nonyuyenus xinopa. Ilo crexuomerpun pacxon quokcuaa mapranua 0,75 mouns. [Ipu
npaktuueckoM Beixose 80 % motpedyercs 0,75:0,8=0,9375 monps quokcuaa mapranna. Macca okcuaa
Mapraniia paBHa 87x0,9375 =81,6r. 1 6ann

Hroro 10 6a1710B

3aganue Ne 4. Pemienue.

CocraB cmecu: Na,CO3, NaHCO3, (NH4)2CO3, NHsHCO:s. 1 6aun
Komnuectso N1 N2 N3 N4

Macca cmecu m = n1x106 + nNpx84 + n3x96 + ngx79 =3,65 (1) 1 6anxa
Peaknuu pasnoxernus mpu 200 °C.

2NaHCO3; = Na2COs + CO2 + H20

N2 0,5n; 0,5n2 0,5n2

(NH4)2CO3 =2 NH3 + CO2 + H,0O

N3 2n3 N3 N3

NHsHCO3 = NH3 + CO2 + H.0 1 6ana
N4 N4 N4 N4

Cyxoit octatok mi=Nn1x106 + 0,5n2=1,59r (2) 1 6ana

Peakuust o6pazoBanust kapOoHaTa KaJIbLIUs:

Ca(OH), + CO2 = CaCO3zl + H20 Macca ocazgka 3,00 r. n=0,03 Mob.
n(C0O2)=0,5n2 +n3 + ns = 0,03 3) 1 6ann
Peakius ¢ coassHOM KUCIOTOM.

Na,COsz + 2 HCI =2 NaCl + CO2 + H.0

N1 2n; N1
NaHCO;3; + HClI=NaCl +CO; +H20
N2 N2 N2
(NH4)2CO3 + 2HCI = 2NH4CIl + CO2 + H.0
N3 2ns3 n3
NH4sHCOz; + HCI =NH4Cl + COz2 + H20 1 6asa
N4 N4 N4
Pacxon comsiroit kuciotsl coctasui N(HCI)=3,0x0,02=0,06 mob.
2n1+n2+2n3+n4=0,06 (4) 16ann

34



KonnaectBo BeigenuBmerocs raza 0,896 : 22,4 = 0,04 moins.
ni+n2 +n3+ns=0,04 (5) 1 6ana

Pemias cucremy ypasaenutii (1), (2), (3), (4), (5), HaxoAUM KOJMYECTBO KaXJAOTO BEIIECTBA B CMECU U
MacCCOBBIE JIOJIH.
ni=0,01 mome. M=1,069. ©=29,0 %

n2=0,01 0,84 23,0
ns=0,01 0,96 26,30
ns =0,01 0,79 21,6 2 6anaa

Hroro 10 6a1710B

3aganue Ne 5. Pemienue.

Mounsipaast macca rasa X paBHa 35,5x2 =71 r/monb. EnuacTBeHHOE coequHenne Gropa ¢ Takou
MOJIEKYJISIpHOU Maccoit TpudTopun azora NF3. DTo coBmagaer u ¢ pe3yabTaTaMH Peakiiuu

HEWTPaTU30BAHHOTO PACTBOPA C HUTPUTOM KaJIbIIHS. 2 6ana
Peakmust ruaposisa TpudTopuaa azora:
NFz + 2 H,O = HNO, + 3 HF 1 6ama

Peakuusa HeliTpanu3anuy pacTBOpa KMCIOT aMMUAKOM:

HNO: + 3HF + 4 NHz = NH4NO2 + 3 NH4F; n(NH3)=0,4 mone 16amna
0,1 0,3 0,4 0,1 0,3 1 6aaa
Peakuus ¢ 103MpOBaHHBIM PACTBOPOM HUTPUTA KaJIbLUA:

2 NHsF + Ca(NOy)2 = CaFal + 2 NH4NO;

0,3 0,15 0,15 0,3 1 6ann
B pactBope nocie puibTpoBaHUs OcTagack TOIbKO coiib HUTpUT amMmMoHus HA. Konmuectso comm 0,4
MOJIb. 1 6asn
[Tocne ynapuBanus cyxas cojib IpU HarpeBaHUM Pa3I0kKUIACh:
NH4NO2 = N2 + 2 H20 1 6ann
04 moms 04 0,8 1 6ana
8,961 144r 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 6. Pemenue.

Fe + 2 HCI = FeClz + HoT 1 6
2 FeCly + Cl; =2 FeCls 1 6ana
2 FeCls + Cu = 2 FeClz + CuCl2 1 6ann
FeCl, + 2 NH3*H20 = Fe(OH)24 + 2 NH4CI 1 6amn
CuClz + 6 NH3*H20 = [Cu(NH3)4](OH)2 + 2 NH4Cl + 4 H20 1 6an
Fe(OH). =FeO + H.O  200°C 1 6ann
FeO+H,=Fe+H0 400°C 1 6ana
Fe + 4HNO3(pass) = Fe(NO3)z + NO + 2H20 1 6ana
4 Fe(NO3)z =2 Fe203 + 12NO; + 30; 1 a1
O6mnapyxerne Fe®" peakTMBOM pOJaHMIOM aMMOHHS MM KENTOH KPOBSHOI conbio, Fe?* peaktuBoM
KPaCHOM KPOBSHOM COJIBIO. 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

35



3aknwunTenbHbIl 3Tan. 9 kiacc. Bapuant 2. PemieHusi U KpUTepHH
OLICHUBAHMSI.

3aganue Ne 1. Pemienue.

Onpenenenne GopMyIIbl CUITHBHOW KUCTOTHI.
M=1,0/0,0204=49,0 r/mosb. OTHOOCHOBHOU HEOPraHMYECKON KUCIOTHI C TAKOW MOJISIPHOM Maccoil HeT.
JIByxocHoBHast kuciaora M=98 r/moib. 310 H2SO4.
I'a3 ¢ mnotHOCTBIO 1O renuto 0,5 3TO BOOpOA. 1 6ana
buHapHBIMU COCTMHEHUSIMU, PEATUPYIOIIMMH C KUCJIOTAMH C BBIJICJICHUEM BOAOPO/IA, SIBIISFOTCS THAPHUIBI.
Tak kak coefMHEHUE 00Pa30BAHO AJIEMEHTAMH OJTHOW TPYIIIIBI, TO 3TO COSTUHEHHUE CO IIETOYHBIM
METAaJIJIOM.
2 MeH + HoSO4 = MezS04 + 2 Ho T 1 6ann
0,2 0,1 0,1 0,2
KonunuectBo cepHoii kucnotsl B peakuuu 0,1 MoJb.
KomuyectBo rugpuma 0,2 monb. Monsipaas macca 4,8/0,2= 24 r/Mo7b.
Coenunenue ruapu Hatpust NaH. 1 6aan
HeiitpanbHblil pacTBOp- peareHThI B3AThl B SKBUMOJIIPHOM OTHOIICHUH.
N(Na2S04) = 0,1 MoJb. Mipucramos = 32,22 : 0,1=322,2 r/mob. 1 6ana

M(NaxSO04) = 142,0 r/mMmonb. 1 6ann
CnenoBatesnbHO, BeilaaeT KpucTauIoruipar.

m(H20) = 322,2- 142 =180 r. n(H20) = 10. 1 6amn
®opmyna kpucramoruapara NaxSOs -10H20. 1 6ana

[Ipurorosnenne pacTBopa 3alaHHON KOHILIEHTPALIUU.
m(Na2SO4) = 14,2 r. Macca 6e3BoiHOTO Cyib(haTa B MOJTy4eHHBIX KpucTamiax. o = 20 %.

1 6ana
CnenoBatenbHo, Macca 20 % pactBopa paBHa 71,0 1. 1 6ana
Tak kak pacTBOPSATHCS OyAET KpUCTAILIOTHAPAT Maccoit 32,22 1, To Macca BOJIBI JJI1 PAaCTBOPEHHS
notpedyetrcs 71,0 —32,2 =38,8 . 1 6aan

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 2. Pemenue.

Yucno p-27€KTPOHOB paBHO 4. DJIEMEHT KHUCIOPO.

CoennHeHUs KHCIOpO/ia UTPAIOT OTPOMHYIO POJIb B *KU3HU Ha 3eMiIe.

O2. Kucnopoa. YuacTtByeT Bo Bcex Mpolieccax OKMCICHHUs KaK B )KMBBIX OpraHU3Max, TaK U TEIIOBBIX
CTaHIMX, JHEPTETUYECKUX MPOIIECCaX.

O3. O30H. O30HO0BBIH cioif 3amumaet 3emito oT Y P obmyuenust Connua. O30H HCIIONB3YETCS AT
00pabOTKH BOABI HA BOJAHBIX CTAHITUSX.

H20. Bona. Cpena cymecTBoBaHMsI )KU3HH Ha 3eMIIE.

H20:. Ilepokcuna Bonopoaa. st aesundexuun pad. OKUCTUTENh B PAKETHBIX TOTUIMBAX.

COz2. Yraekucnsiii ra3. [Ipogykr ropenus tonnusa. ['azupoBannas Boza.

CO. Vrapnslii ra3. AAnosutsiii raz. Odpasyercs npu HEMOJIHOM CTOPAHUU TOTLIUBA.

SOz. Inokcun cepsl. OOpazyeTcs Mpu CKUTAHUU Cepbl, KOTOPask BXOAUT B COCTAB CIIMYKH, 3amax ropsien
CTIHYKH.

NO:. Inokcua azota. O6pasyrorcs npu padboTe aBurareneit aromoouneil. OcHoOBa ropoICKOTo cMora.
SiO. Kgapi. Peunoii nmecok. ['opHbIii XxpycTalb.

CaO - oxcup xansuus. Heramenas nzsects. CTpOUTENBCTBO.

FeO (Fe203)- okcuasl sxene3a. PxxaBunna. Kpacka.

Al203. Oxcun amomunns. Kopyna. Haxnaunast 6ymara, Opycku JUtst 3aTOYKH PEXKYIIUX HHCTPYMEHTOB.
CuO. Oxcun menu. YEpHBIH HANET HA TIOBEPXHOCTH KPACHOH MEITH.

PbO2. Oxcup cunna. KpacHas kpacka.

Ca(OH)2 — I'mapoxcup kanbius. ["aménas n3Bects. CTPOUTENBCTBO.
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CaCOs - Kap6onar kanbnus. M3BecTHsik, Mpamop, Men. CTpOUTEIbCTBO, HICKYCCTBO, ONITUYECKHE
110): () 58

NaHCOs. Coxa nuiesas.

CaSO4 -cynbdat kanbuus. ['umnc. CTpouTenbcTBO, METUIINHA.

CaSiO3 — cumukat kansius. ['opHblie mopoasl. CTEKIIo.

Caz(PO4)2 — bocdar kanpius. AatuT, KOCTHAsE U 3yOHAst TKaHb.

Ca(NO3), — mHutpar kanbius. [lIBeackas ceaurpa. Y poopeHue.

3a ¢popmyay kaxnoro coeqrunenus 0,5 6aniaa. 3a npumenenue 0,5 6a1a. Beero 3a coennnenust
MaKCUMYM 8 0aJ1J10B.

BemecTBa 6e3 kuciopoaa B ObiTy. Ximopua HaTpusi. MHOTHE mOJIMMEpHBIE Matepuaitbl. [lonmuaTumeH,
tedion, [1BX.......... 1 6aan

Bcs nocyna Merainueckas. 1 6aan

MoryT ObITh U IpYTHE IPUMEPBI.

Hroro 10 6a1710B

3aganue Ne 3. Pemienue.

[Inan cunTe3sa.

1. [TonyyeHue KOHLIEHTPUPOBAHHOM COJISIHOM KHUCIIOTBHI.

NaCl + H2SO4(xomy = HCIT+ NaHSO4

[Toryonienue XsI0pOBOAOPOAA IUCTUIUIMPOBAHHON BOAOW 10 MOJYyYEHUsI KOHIICHTPUPOBAHHOM COJISTHON

KHUCIIOTEL. 1 6ama
2. llonyuenue xyopa.

MnO2 +  4HCl(xomy = MNCl2 + Cl, T+ 2 H,0 1 6amn
0,12 moub. 0,12 mMob.

3. [lomyuenue 6epTOIETOBOI COMH.
[Iponyctuts noTok xsnopa yepes ropsunii pactsop KOH.
80°C

6 KOH + 3Cl = KCIOs+5KCI +3H0 1 6ann

0,24 mouns 0,12 mons 0,04 monb
VYnapuTh pacTBOp 10 MOIY4YEHUS KPUCTAILIOB.
4. Ilony4yeHue kucaopo/a.
[TpokanuTe KpUcTaIbl B IPUCYTCTBUU AMOKCH/Ia MapraHua.
2 KCIO3 =2 KCI +3 02 1 6ana

0,04 moab 0,06 mob.
Heob6xonumoe o6opynoBaHue.
Konba nByropinas ¢ kaneiabHOH BOPOHKOM U OTBOJIOM JUJIsI Ta3a.
Konba nByropnast ¢ BBOJOM Juisi ra3a ¥ OTBOJIOM OTXOJISLINX I'a30B B MOTJIOTUTEIBHYIO CKIISTHKY C
pacTBOPOM HIENOYH.
CnuptoBka u (papdopoBas yaiia Jisi ynapuBaHHsi pacTBOpa.
TepmocTolikas mpobupka JUist MPOKaIUBaHHUS.
Cocyn st coopa Kuciaopoa. 3 daqna
Pacuer maccel peareHToB.
Tpebyercs nomyuuts 0,06 MoJIb KHCTIOpO/IA.
Peakuus paznoxkenus xnopara kanus. [lo crexuomerpun 0,06 Mosib KMc0poia noJyyaTcs pu

pasnoxenuu 0,04 MoJb coH. 1 6ann

Peakmus mornomenus xmopa. Xmnopa norpedyercs 0,12 mModb.

I'mapokcuna kanmus 0,24 monb. Macca 56x0,24 = 13,44 1. 1 6aan

Peaknus momydenus xiopa. Pacxon nuokcuaa mapranna 0,12 mons. Macca okcuia Mapraiiia paBHa
87x0,12=10,44r. 1 6ann

Hroro 10 6as10B

3aganue Ne 4. Pemienue.



CocraB cmecu: NaHCOs3, (NH4)2CO3, NH4HCO:s. 1 6auax
KoauuecTBo N1 n, N3

Macca cmecu  m = N1x84 + nxx96 + n3x79 =259 (1) 1 6amn
Peakuuu pasnoxenus npu 200 °C.

2NaHCO3; = Na,CO3 + COz + H20

N1 0,5n; 0,5n1 0,5n;

(NH4)2CO3 =2 NH3 + CO2 + H,0O

Nz 2n; N2 N2

NH4HCO3; = NH3 + CO2 + H0 1 6aan
N3 N3 ns n3

Cyxoii octatok Mm1= 0,5n1=0,53r (2) 1 6aan

Peakmust oOpazoBanust kKapOoOHATA KAJIBIIUS:

Ca(OH)2 + CO2 = CaCOs3d + HO  Macca ocanka 2,50 r. n=0,025 moib.
n(CO2)=0,5n1 + nz + n3 = 0,025 (3) 1 6amn
Peaknus ¢ coJITHOM KMCIIOTOM.

NaHCO3 + HCI =NaCl + CO2 +H20

N1 N1 N1
(NH4)2CO3 + 2HCI = 2NH4Cl + CO2 + H20O
Ny 2ny n2
NH4HCOs + HClI =NH4Cl + CO; + H20 1 6ana
n3 N3 n3
Pacxon consinoit kuciotsl coctasui N(HCI)=2,0x0,02=0,04 mob.
ni+2nz+n3=0,04 4) 1 6amn
KomnuectsBo Beigenusierocs raza 0,672 : 22,4 = 0,03 Monb.
ni+n +n3 =0,03 (5) 1 6axx

Pemas cucremy ypasuenwii (1), (2), (3), (4), (5), HaX0AMM KOJTUYECTBO KaXI0T0 BEIIECTBA B CMECH U
MacCOBBIE JIOJIH.

ni=0,01 momb. M=0,84 9. ®=32,4 %

n2=0,01 09%g 37,1%

nz=0,01 0,79 30,5 2 6aju1a

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 5. Pemienue.

1. Peaxnus ¢ xaopuaom Oapuss. m=2,08 r. n=0,01 moub.
HS04 + BaClz = BaSO4d + 2HCI 1 6amn
0,01 0,01 0,01 0,02 monp
Macca cynbdara 6apus 2,33 r. Konmunuectso 0,01 Mosb.
KonmnuectBo cepnoii kucnotsl 0,01 mons. Konnuectso cepoi 0,01 modb.
Macca cepsl B 00pazue m=0,32 r. 1 6ana
KonnuecTBo comsiHOM KUCTOTHI B 3T0H peakiuu 0,02 MOb.
2. Peakmust pacTBOpa ¢ HUTpAaTOM cepedpa mociie oTaeneHus cyiabdara 6apusi. Macca Hutpata 6,8 T.
Komuaectso 0,04 Monb.
AgNO; + HCIl = AgCH + HNOs 1 6as
0,04 0,04 0,04 0,04 monn 1 6ann
KonungectBo consHoit knucnotsl B pactBope 0,04 moib. B pacTBope nmocne ruaponnsa coenHeHns: X
Haxoaunock 0,02 Mok consiHol kucnoThl. CrenoBatenbHo, B coeanHeHnu X 0,02 monb xsiopa. Macca
xnopa 0,71 r. 1 6amn
CymmapHas Macca cepsl U xJyiopa B coequHenuu X 0,32+0,71= 1,03 r.

B COCINHCHNHU X TpeTI/II\/'I SJIEMEHT — KHUCJIOPOd, TaK KaK B IMIPOAYKTaX I'MApO0JIr3a UHBIX 3JICMCHTOB HET.

Macca kucnopona 1,35- 1,03=0,32r. 1 6ana
KomugectBo kucnopoma 0,32/16= 0,02 mos. 1 6aan
OtHorrenue 31emenToB B X paBHoS : Cl: 0=0,01:0,02:0,02=1:2:2.

38



®opmyna coemuaerns SO2Clz. Crenenn oxucienus S°022Clt. 1 6ama
CrpykrypHas popmyna Cl

0=S=0
|

Cl 1 6as

Peakiys rUApOIM3a AUOKCH I-UXIOPUIA CEPBI.
SO.Cl, +2 HyO =H2S04 + 2 HCI 1 6ana

Hroro 10 0a1710B

3aganue Ne 6. Pemenue.

Cu + 4HNO3 = Cu(NO3)2 + 2NO; T+ 2H,0 1 6ann
[TpuHuMaeTcs ¥ peakiys ¢ moxydenuem okcuaa asora (11).
t
2CU(NOs3)2 = 2Cu0O + 4NO2 + O2 1 6ann
CuO + H2S0O4 = CuSO4 + H20 1 6amn
CuSO4 + 2 NaOH = Cu(OH)2{ + Na,SO4 1 6ann
Cu(OH)2 4+ 4NH3*H20 = [Cu(NH3)4](OH)2 + 4 H,0 2 6as1a
Tony6oii CUHUI pacTBOp
[Cu(NH3)4](OH)2 + 6 HCI = CuCl2 + 4 NH4CI + 2 H,0 1 6ann
2CuCl; + 2NaCO3 + H,0 = (CuOH)2COz 4+ CO,T + 4 NaCl 1 6ama
t
(CuOH)2CO3 =2Cu0 + CO2 + H20 1 6ana
t
CuO +Hz= Cu+ H0 1 6amn

Hroro 10 0a1710B
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